



Транспортна инфраструктура в близост до СУ „Пейо Крачолов Яворов“ – гр. Варна

Тази информация има за цел да се запознаят ученици, родители, учители и живущи в ж.к. "Владислав Варненчик" с особеностите на транспортната инфраструктура в района на СУ „Пейо Крачолов Яворов“ и да се обърне внимание на най-безопасния начин на поведение при използването ѝ.

Водачи на пътни превозни средства, родители, учители, служители в „Пътна полиция“ и Община Варна са отговорни за детската безопасност на пътя. Както придвижвайки се от и до училище, така и на всяко едно място, където се движат, учениците трябва да спазват правилата за безопасно поведение – придвижване по тротоар, пресичане на улица, място на игра, пътуване в пътно превозно средство, управление на велосипед или електрическа тротинетка. Водачите на МПС, от своя страна, трябва да обърнат по-голямо внимание на пътната сигнализация и маркировката и да се съобразяват с факта, че преминават през район с по-голям поток от деца, придвижващи се от и до училището си.

СУ „Пейо Крачолов Яворов“ е разположено в трети микрорайон на ж.к. „Владислав Варненчик“, гр. Варна. Училището се намира в район, отдалечен от интензивно движение на моторни превозни средства. На юг граничи с двупосочна улица - продължение на булевард „Трети март“. На тази улица, намираща се между входа на училищния двор, блок 302 и Кметство на Район "Вл. Варненчик", има пътна маркировка – пешеходна пътека тип зебра, разположена на изкуствена неравност за ограничаване на скоростта. Над пешеходната пътека е инсталиран светещ знак "Пешеходна пътека". В близост до входа на училищния двор има поставен предупредителен знак за изкуствена неравност, забранителни знаци за ограничаване на скоростта до 30 км/ч., „Забранено е влизането“ и „Забранено е паркирането“. Учениците, живеещи в блокове 301, 302, 303 пресичат с повишено внимание на тази пешеходна пътека.

Вляво и вдясно от входа на училищния двор са обособени паркинги за МПС. Водачите на МПС следва да бъдат внимателни при влизане и излизане от паркинга, тъй като преминават през място, което е обозначено като тротоар. Съответно пешеходците следва да внимават, когато пресичат входа/изхода на паркинга.

На изток, север и запад СУ „Пейо Крачолов Яворов“ граничи с тревни площи – междублоково пространство в съседство с блокове 304, 305, 306, 307, 308, 309, както и с ДГ № 41 „Първи юни“. Препоръчително е учениците, идващите от тези блокове да се придвижват по маршрути обособени в тревните площи, по които няма движение на моторни превозни средства, както и по тротоара край търговските обекти в близост до училището.